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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України  

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 29.01.2025 групою 

НПМ здійснено відвідування Ізолятора тимчасового тримання Головного 

управління Національної поліції у м. Києві (далі – ІТТ, ізолятор, заклад). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Козиренко Микита Валерійович, Представник Уповноваженого у м. Київ та 

Київській області (керівник групи НПМ); 

Оладов Сергій Андрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Ковальов Олександр Юрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Троян Вікторія Володимирівна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Куцопатрий Дмитро Сергійович, головний спеціаліст відділу інспектування 

об’єктів контролю в правоохоронних, судових органах та військових формувань 

Департаменту з питань реалізації національного превентивного механізму 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Палій Олександр Миколайович, представник громадської організації 

(регіональний координатор при представнику Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у м. Київ та Київській області). 

 

Загальна інформація. 

Ізолятор розміщено в окремій триповерховій будівлі, яка знаходиться за 

адресою: вул. Ремонтна, буд. 7, м. Київ. 

Відвідування здійснювалось у присутності начальника ІТТ Богуславського 

Ігоря Валерійовича. 

Згідно із технічним паспортом ІТТ та Атком комісійного обстеження 

ізолятора, заклад має 15 окремих камер та допоміжні приміщення, зокрема: 3 

кабінети для проведення процесуальних дій, кімната побачень, кімната підігріву 

їжі, санітарний пропускник із душовою кімнатою, душова кімната на 2 поверсі та 2 

прогулянокві двори. 



3 

Станом на 01.01.2025 в ІТТ ліміт наповнення 53 особи, у 2024 році 

утримувались 3010 осіб, станом на 29.01.2025 утримувалось 38 осіб з яких: 

адмінарештовані 4 особи; затриманих за ст. 208 КПК України 21 особа; 

арештованих 8 осіб; за вироком суду 1 особа; доставлених із СІЗО  4 особи. З числа 

утримуваних 3 особи жіночої статі, а також 1 особа іноземець. Середньодобове 

наповнення за поточний рік 27 осіб. 

Медична допомога утримуваним особам, у разі необхідності, надається 

бригадами екстреної медичної допомоги.  

Харчування утримуваних осіб здійснюється на підставі договору № 77ВПЗ від 

23.01.2025, укладеного з Товариством з обмеженою відповідальністю «Понтем.уа». 

Готові страви у спеціальних ємностях доставляються до закладу, за потреби 

розігріваються та спеціальним працівником (роздавальницею) подаються до 

камери. 

Камери в ІТТ обладнані одноярусними та двоярусними ліжками з дерев’яним 

настилом, столами для приймання їжі, лавами, настінними шафами, тумбочками, 

які надійно прикріплені до підлоги, кнопкою виклику персоналу ізолятора. Всі 

камери обладнані системою відеоспостереження (фото 1, 2, 3).  

Відеокамери розміщені таким чином, щоб не порушувати конфіденційність 

людей і не передавати зображення приватних зон , таких як санітарні вузли. 

Моніторингова група відмітила, що в усіх камерах дотримано температурний 

режим, загальний санітарний стан задовільний. Адміністрація ізолятора забезпечує 

камерні приміщення санітарно-гігієнічними засобами, зокрема в кожній камері 

наявні туалетний папір та мило кускове. Утримувані особи забезпечені посудом, 

постільною білизною, рушниками. 

В ІТТ функціонує інформаційна підсистема «Custody Records» інформаційно-

телекомунікаційної сисеми «Інформаційний портал Національної поліції України» 

(далі – ІП «Custody Records»). Для забезпечення роботи ІП «Custody Records» до 

штату закладу із 2017 року введені посади інспекторів з дотримання прав людини, 

які включені до складу чергових змін. 

У ході відвідування проведено конфіденційні бесіди із 8 утримуваними та 12 

посадовими особами. Жодних скарг на неналежне поводження, якість або умови 

утримування зафіксовано не було.  

 

Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування групи НПМ здійснено 27.07.2022. За результатами 

попереднього відвідування групи НПМ виявлено порушення: 

право на захист від катування або нелюдського чи такого, що принижує 

гідність, поводження або покарання; 

право на гідні умови тримання; 

право на охорону здоров’я та медичне забезпечення; 
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право осіб з інвалідністю. 

Групою НПМ встановлено, що впродовж 2022-2024 років в ІТТ проведено 

відповідні заходи щодо усуненнявиявлених зауважень, а саме: підвищено 

перегородки кабін туалетів до 1,5 м., встановлено перегородки в душових кімнатах, 

облаштовано прогулянкові дворики лавами для сидіння та спортивним інвентарем, 

збільшено козирки від атмосферних опадів, відремонтовано дезінфекційну камеру.  

Крім того, встановлено при вході до адміністративної будівлі пандус для 

маломобільних груп населення. Разом з тим, встановлено сучасну систему відео-

нагляду  та забезпечено потужним дизель-генератором.  

Проводяться роботи щодо облаштування кімнати для проведення 

інтерв’ювання з особами, які поміщаються до ІТТ. Управлінням логістики та 

матеріально технічного забезпечення ГУНП у м. Києві  заключено 3 корпоративні 

договори щодо підключення ІТТ до пульту Управління поліції охорони в м. Києві, 

а саме: договори «Про централізовану охорону майна на Об'єкті з реагуванням 

наряду поліції охорони», «Про спостереження за станом засобів сигналізації, що 

встановлені на Об'єкті з реагуванням наряду поліції охорони» та «Про 

спостереження за системою пожежної сигналізації».  

Також, Управлінням логістики та матеріально-технічного забезпечення 

Головного управління Національної поліції у м. Києві з ЕТЛ ТОВ 

АЛЬЯНСЕНЕРГО заключено договір на проведення електровимірювальних й 

випробувальних робіт в приміщеннях ІТТ. Підготовлено технічний звіт стану 

діючих електроустановок, заземлювачів, автоматичних вимикачів і ліній 

електропередачі разом з електровимірювальними й випробувальними роботами 

відповідно до правил технічної експлуатації та правил безпечної експлуатації 

електроустановок споживачів на об’єкті.  

З метою забезпечення надійної охорони та режиму тримання затриманих та 

осіб, які тримаються під вартою, дотримання їх конституційних прав, матеріально 

– технічного забезпечення, укріплення та оснащення ІТТ наказом ГУНП у м. Києві 

від 12.04.2024 № 706 «Про проведення контрольного комісійного обстеження 

ізолятора тимчасового тримання ГУНП у м. Києві  вул. Ремонтна, 7» створено 

комісію з числа працівників структурних підрозділів ГУНП у м. Києві, у тому числі 

залучено представників  санітарно-епідеміологічної служби Державної установи 

«Територіальне медичне об’єднання МВС України по місту Києву».  

За результатами контрольного комісійного обстеження визначено 

першочерговий обсяг робіт в ІТТ у межах фінансування з метою закупівлі 

матеріалів та обладнання, проведення робіт із оновлення лакофарбового покриття в 

прогулянкових двориках, парканів та воріт КПП тощо. Вікна камерних приміщень 

потребують ремонту. Встановлення додаткових телефонів у приміщеннях ІТТ. 
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ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права на гідні умови тримання (стаття 25 Загальної 

декларації прав людини, стаття 28 Конституції України). 

1. У порушенні вимог ГБН В.2.2-00032684-001:2023 “Об’єкти для утримання 

(розміщення, поміщення) осіб”, у деяких камерах відсутня можливість самостійно 

відчиняти вікна (поломаниа кватирка) (фото 4).  

2. Прогулянкові дворики не обладнанні достатнім укриттям від атмосферних 

опадів, що не відповідає пункту 48 Другої загальної доповіді Європейського 

комітету з питань запобігання катуванням чи нелюдському або такому, що 

принижує гідність, поводженню чи покаранню [CPT/Inf (92) 3] (фото 5, 6). 

3. Згідно з вимогами правила 18.1. Європейських пенітенціарних правил 

(Рекомендація № R (2006)2 Комітету Міністрів держав-учасниць) розміщення 

ув'язнених, і зокрема, надання місць для сну, повинне проводитися з повагою до 

людської гідності та, по можливості, із забезпеченням можливості усамітнення, а 

також відповідно до санітарно-гігієнічних вимог з урахуванням кліматичних умов, 

і зокрема, площі, кубатури приміщення, освітлення, опалення та вентиляції.  

Групою НПМ встановлено, що в душових кабінках встановлені перегородки, 

але відсутні шторки, що порушує право на приватність утримуваних осіб (фото 7, 

8). 

 

Порушення права осіб з інвалідністю, (передбачені Конвенцією про права 

осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 16.12.2009) 

4. У порушення вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 

«Інклюзивність будівель і споруд», камерні та санітарно-гігієнічні приміщення ІТТ 

не пристосовані для маломобільних груп населення (фото 9). 

 

Інші порушеня. 

5. Під час відвідування встановлено, що кімната для конфіденційного 

побачення із захисником не обладнано відповідно до ГБН В.2.2-00032684- 

001:2023, а саме у них відсутні дві кабіни, які розділені між собою скляною 

перегородкою та переговорним пристроєм, який забезпечує конфіденційність 

спілкування (фото 10). 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

1. Ізолятору тимчасового тримання Головного управління Національної 

поліції у м. Києві: 

1. Обладнати душової кімнати шторками задля дотримання прав утримуваних 

осіб на приватність; 
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2. Обладнати достатнім укриттям від атмосферних опадів прогулянкові 

дворики ІТТ; 

3. Організувати доступність приміщень ізолятора для потреб маломобільних 

груп населення відповідно до вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 

«Інклюзивність будівель і споруд»; 

4. Привести кімнату для конфіденційного побачення із захисником у 

відповідність до ГБН В.2.2-00032684-001:2023; 

5. Провести технічний огляд усіх камер для виявлення пошкоджених кватирок. 

Відновити механізм відкривання та закривання пошкоджених кватирок. 

 

 

Додатки: фотоматеріали – на 3 арк. в 1 прим. 
 

 

Керівник групи НПМ 

Представник Уповноваженого 

у м. Київ та Київській області 

 

 

 

 

Микита КОЗИРЕНКО 
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